11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.02.2014 11:59:47

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.02.2014 12:39:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286250/answer/286298




9T0 MOXKeT OBITh HayaJIbHBIM IIPOSIBJIEHHEM ITOBPEeXIEHNI KaBePHO3HAIX TeJl BCIIE[CTBHE
3noynoTtpebaenus Mmactypbauusmu. Cuenaiite Y3U nonosoro unexa, Y3[II' cOCy0B OIOBOTO YJIEHA.



